

# 新闻博兴

## 滨州技师学院隆重召开第三次工会代表大会

# 加强内涵建设,实施产教融合

本报6月4日讯(记者 王芳 通讯员 杨玉美 郭帅) 近日,滨州技师学院报告厅里庄严肃穆,学院第三次代表大会在这里隆重召开。来自全院7个代表团的118名教职工代表汇聚在这里。滨州市常委、市总工会主席魏克田,副主席赵敏,宣教部长李盛和博兴县县委副书记、经济开发区党工委书记

刘春国,县总工会党组书记、副主席满学锋等领导应邀出席了大会,学院领导班子成员和各教职工代表团团长在主席台就坐。大会由学院副院长王新军主持。

大会在庄严的《国歌》声中拉开帷幕,学院工会主席赵秀民代表上一届工会委员会做工作报告。大会进行正式选举,通过

投票选举出了滨州技师学院第三届工会工作委员会和经济审查委员会。随后召开了三届一次全委会,选举出工会主席、副主席和经审委员会主任、副主任。

赵敏、满学锋分别代表滨州市总工会和博兴县总工会向大会致贺词。学院党委书记王惠军做重要讲话。他首先对新当选的第三届工会委员会表示祝贺,充

分肯定了赵秀民作的报告,认为报告实事求是地总结了上届工会的工作,明确了今后工会工作的目标任务,学院工会为教职工谋实事、做好事,为学院发展献计献策,为今后学院特色办学、集思广益、群策群力、创新发展奠定了坚实基础。当前,学院正在抢抓职教新政,加强内涵建设,实施产教融合,这既对工会

工作提出了新的要求,也为工会彰显作为提供了广阔平台。

学院工会第三次代表大会在《国际歌》中落下帷幕。学院工会的成功召开是滨州技师学院建院以来的第一次,是学院发展史上的一件盛事,必将会对巩固国家改革发展示范校成果和创建一流技师学院起到巨大的推动作用。

## 保电力 迎高考

今年高考前夕,博兴县供电公司积极做好高考前准备工作,在当地各处高考点进行电力保障检查等工作,为考生创造一个优良的考试环境,迎接即将到来的高考。

本报记者 孙菲 王芳  
本报通讯员 陈彬 王雪



## 施工噪音太大 吓死80只猪子

本报6月4日讯(通讯员 谭曙光 张善敏 记者 王泽云)

5月26日,博兴县湖滨镇某村的穆某在村北进行房屋改造工程时,因运土的翻斗车噪音太大,致使隔壁邻居闫女士(家养殖的80余只猪子幼崽受到惊吓而死亡,造成巨大经济损失。

5月26日,博兴县湖滨镇某村的穆某在村北进行房屋改造工程时,因运土的翻斗车噪音太大,致使隔壁邻居闫女士家养殖的80余只猪子幼崽受到惊吓而死亡,造成巨大经济损失。事发后,闫女士为挽回损失,将运土的翻斗车拦下,要求赔偿,工程包工头郝某答应卸完土再与闫女士协商赔偿事情。但郝某及翻斗车司机在侥幸心理的驱使下,趁闫女士不备,在卸完土后想从另一条小路“逃跑”,见状闫女士及时拦下了最后一辆翻斗车,并向司机讨要说法。司机王某则认为不是自己一个人的责任,拒不赔偿。后来,闫女士又找到包工头郝某商议赔偿问题,但双方一直未达成赔偿协议,此事便陷入僵持阶段。无耐之下,闫女士只好报警寻求帮助。

了解了事情的经过后,湖滨所民警迅速行动,立即开展调查取证工作,并将双方约到所里,对双方进行调解。经过近三个小时的动之以情晓之以理的调解,双方当事人终于达成一致意见,同意协商处理。

## 博兴县人民法院提高案件执行效率,维护当事人胜诉权益 首家法院执行中心落户博兴

本报6月4日讯(通讯员 王中学 舒志喜 记者 王泽云)

近日,博兴县人民法院执行指挥中心启用仪式在博兴经济开发区举行。市中法院,县人大、政府、政协、县委政法委、博兴经济开发区、检察院、公安局、民政局、司法局负责人,县法院党组成员参加了仪式及座谈会。

据悉,博兴法院执行指挥中心系滨州市法院首家,位于博兴经济开发区院内,办公面积860平方米。该中心以信息化为支撑,与上级法院执行指挥中心对接,集执行指挥、财产查控、联动协调等多项功能于一体,设有权利义务告知室、约谈室、执行查控室、执行听证室、机控中心等,

配备被执行人身份信息查询系统、被执行人及其财产查控系统、执行案件信息管理系统、远程监控指挥系统,可第一时间查找被执行人信息,与执行人员即时对话并指挥执行现场,有效查控和处置被执行财产;对执行中的重大疑难案件和突发事件进行快速指挥、处置;向有关联动

单位披露失信被执行人名单;协调法院内部之间执行事项,并对重要执行工作进行监督等。

博兴法院执行指挥中心的启用有效提升了执行工作信息化水平和快速反应能力,有利于提高案件执行效率,维护当事人胜诉权益,实现案件法律效果与社会效果的有机统一。

## 博昌街道食品药品执法人员开展夏季饮料专项检查

# 扣押销毁学校餐厅过期饮料

本报6月4日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 胡红梅 舒敏)

夏季来临,天气炎热,冰凉消渴的饮料受到广大消费者的青睐。为预防不合格饮料危害公众健康,博昌所食品药品执法人员针对辖区内银座、新世纪等大小超市以

及12家学校餐厅供应的饮料进行了一次专项检查。

具体检查饮料、冷冻食品、酸奶、进口饮品及相关食品的经营情况。对经营者是否有销售假冒伪劣、三无、过期、变质食品的违法违规行为 and 是否履行进货查验程序和查

验记录制度进行了认真检查,并逐一查看了经营者的食品仓库,检查其是否安全存储。

执法人员在检查中发现某学校餐厅里的饮料存在严重的过期问题,当场予以扣押销毁,并下达了责令整改通知书,对其销售过期食品的行为

进行了立案查处。

博兴县食品药品监督管理局警示消费者,不合格饮料危害健康,购买饮料一定要看有无厂名厂址,是否过期,是否有食品安全标志,目测有异的产品最好不要购买。

## “路怒族”起冲突 民警帮忙调解

本报6月4日讯(通讯员 谭曙光 张善敏 记者 王泽云)

近几年,随着私家车的日益增多,因车主主观情绪引发的交通事故及纠纷也明显增多,5月19日,博兴县公安局湖滨派出所妥善调解了一起“路怒”引起的驾车纠纷。

5月19日中午,李某(男,33岁,博兴县湖滨镇人)驾驶私家车行至柳桥转盘处,与同方向向南行驶的曹某(男,35岁,博兴县曹王镇人)一前一后行驶,曹某忍受不了李某行车速度太慢,便在其后长摁喇叭,想让其超车。因李某车上的小孩受到喇叭的惊吓,为此李某很是愤怒,带着一肚子怒气开车加速追赶曹某的车辆后将其拦下,双方争执不下发生口角,期间,因言语不当,双方发生肢体冲突,李某动手打了曹某,使曹某眼部受伤。

民警迅速赶到现场,了解情况后,批评了双方互殴的行为,从交通法规及安全行车方面对双方当事人进行教育,告知双方当事人依法行车、文明行车和安全行车的重要性,并对曹某医疗费问题进行协商。经数小时的耐心调解,终于做通双方思想工作,双方当事人最终达成一致协议,李某赔偿曹某医疗费用及其他费用,双方不再因此事发生纠纷。

# 反腐倡廉远离职务犯罪

## 中国工商银行博兴支行举办反腐倡廉警示教育

本报6月4日讯(记者 孙菲 王芳)

近日,为深入贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,博兴县人民检察院在全县开展的预防职务犯罪警示教育巡回宣讲活动走进博兴县工商银行。

此次巡回宣讲,集中了博兴县人民检察院警示教育团团的优秀选手,共有一百多名工行职

工参加了此次教育。宣讲内容旨在认真落实党的十八大提出的“反腐倡廉必须常抓不懈,拒腐防变必须警钟长鸣”的总体要求,坚持关心您、保护您,帮助您预防的理念,从大政方针、反腐形势、贪腐鉴录、拒腐防变等方面,宣传展示党在中央坚强领导下,反腐倡廉建设取得的显著成效。

博兴县人民检察院的宣讲

选手结合当前区域反腐倡廉新形势,以预防职务犯罪为主线,围绕银行系统职务犯罪特点,发案原因、作案手段等,从“远离职务犯罪,珍惜幸福生活”、“一失足成千古恨,再回首是百年身”、“前有车后有辙,他吃蟹已长智”、“廉洁奉公显本色,清风正气远流长”四个题目进行了演讲。

宣讲人员从多角度、多视野,

对当前银行业出现的职务犯罪情况进行详细的阐述,以案为鉴。通过警示教育,促使广大管理人员和员工以案为鉴,树立正确的人生观、价值观、权力观,自觉提高依法合规意识,切实遵守规章制度,忠实履行职业操守,珍惜职业生涯。一位工行职工说此次教育让他们学会了怎么懂法怎么守法,对大家起到了警示作用,是一次非常好的教育。